## 『実地研修施設を目指すためのじっくりサポート研修』

# 開催のご案内

ユニットケアに取り組み、2024度以降、実地研修施設を目指す施設の皆さまを対象に、日本ユニットケア推進センターが示すユニットケアの99項目を基に、じっくり取り組んでいただく「実地研修施設を目指すためのじっくりサポート研修」を開催いたします。下記の内容をご確認いただき、是非ご応募ください。

	"ユニットケアの質を高め、実地研修施設を目指す"という目的をもった施設と			
目 的	ともに、年間を通じて3回にわたり、調査項目に基づいた内容を学習します。			
	他施設と自施設の状況が確認できるよう、オンラインにより研修を実施します。			
研修期間	2024年7月~12月			
講師	センター役職員			
同粉、十分	日粉) 年 2 同 / 1 日 マ マ (10 - 00 - 17 - 00)			
回数・方法	回数) 年3回/1日コース (10:00~17:00)			
	①第1回:7月3日(水) ②第2回:9月12日(木) ③第3回:12月13日(金)			
	方法) オンライン(zoom)			
会場	オンライン(zoom) 1施設1アカウントでの参加をお願い致します。			
受 講 料	110,000円(税込)円 /年			
	*研修資料(2名分)は受講料に含まれます。			
応募条件	1.2024年度以降、実地研修施設の応募を予定している施設			
	2. 管理者および中間管理職(受け入れ担当者となる方)の参加は必須。			
	2名分の研修資料は受講料に含まれます。			
	ユニットリーダー、多職種の参加も可。			
	*「2024年度新規ユニットリーダー研修実地研修施設」の応募の詳細については			
	推進センターのホームページ(注目!のニュース)をご覧ください。			
内 容	①第1回:7月3日(水) ユニットケアの理念と特徴/暮らしの環境作り			
	②第2回:9月12日(木) 個別ケアの取り組み/書類・記録の確認			
	③第3回:12月13日(金) 99項目の総まとめ			
	・事前課題に取り組んでいただき、参加していただきます。			
	・計画的に応募に向けて改善していきます。			

①申し込み

込み ①参加申込書(別紙) に必要事項を記載し、メールにてお申込みください。 料の 申し込み期日:2024年4月30日(火)

②受講料の 支払い

メールアドレス: suishinka@unit-care.or.jp

②受講料は、支払い期間内に、指定口座までお振込みください。

なお、領収書の発送は、研修資料と一緒に4月30日以降お送り致します。

支払期間:2024年4月1日(月)~30日(火)

【振込口座】

銀行名 : 三菱UFJ銀行 支店名 : 吉祥寺駅前支店(店番 365)

口座番号: 普通預金 0039370

口座名義: シヤ)ニホンユニツトケアスイシンセンター

一般社団法人日本ユニットケア推進センター

【お問い合わせ先】

一般社団法人 日本ユニットケア推進センター 研修企画課 各務 岩崎

Tel: 0.3 - 5.5.7.7 - 6.1.8.6

E-mail: <a href="mailto:suishinka@unit-care.or.jp">suishinka@unit-care.or.jp</a>
URL: <a href="http://www.unit-care.or.jp">http://www.unit-care.or.jp</a>

# 『実地研修施設を目指すためのじっくりサポート研修』

## 参加申込書

### ■お願い

必ず、施設管理者、実地研修受け入れ担当者は、ご参加ください。 下記に、必要事項をご記入ください。

- ■申込期日 2024年4月30日(火)
- ■提出先 E-mail: suishinka@unit-care.or.jp 担当:各務・岩崎

法人名			
施設名			
都道府県・指定都市			
住所			
電話番号			
メールアドレス			
施設長名(施設管理者)			
実習受け入れ担当者	(	)	
*予定者の氏名(役職・職種)			
ユニットリーダーや多職種	(	)	
*()内に役職・職種を	(	)	
記入ください	(	)	
	(	)	
	(	)	
	(	)	
	(	)	

一般社団法人 日本ユニットケア推進センター